

ТЕАТР ИЗ АНДИЖАНА

В СТОЛИЦЕ Узбекистана начались гастроли Андижанского областного театра драмы и музыкальной комедии. Его коллектив — один из старейших в республике. Он был сформирован полвека назад. Здесь начинали свой творческий путь народные артисты Советского Союза Тамара Ханум, Халима Насырова и Люtfиханум Сарымсакова, известные драматурги Камидь Яшен и Сабир Абдулла. За пятьдесят лет на сцене театра поставлено более 260 пьес.

В Ташкент андижанцы привезли свои лучшие спектакли и две концертные программы. В репертуаре гостей — пьесы «Холиسخон» Хамзы, «Лейли и Меджнун» Хуршида, «Надира» Х. Раззакова, «Рустам» У. Исмаилова, «Раненые сердца» азербайджанского драматурга А. Афандиева и «Король забавляется» по одноименной драме Виктора Гюго.

А. ЗАНИ.

12 ИЮЛ 1971

ПРАВДА ВОСТОКА
г. ТАШКЕНТ